Koda Cam 隐私政策

欢迎使用 Koda Cam!

我们深知个人信息对您的重要性,我们一向庄严承诺保护使用我们产品和服务的用户(以下统称"用户"或"您")的个人信息和隐私安全。我们希望通过《Koda Cam 隐私政策》向您说明我们在处理相关个人信息时对应的规则等相关事宜,以便更好的保障您的权益。

一、安全性

基本上,我们不会收集用户的任何信息或数据。Koda 是一款相机应用程序,所有用户的作品和数据都存储在应用程序本地。

- 1. 我们不会上传你的照片;
 - a. 用户拍摄的所有照片都存储在手机本地, 我们不会上传或分析用户的照片;
- 2. 我们不会分析和收集您的面部数据;
 - a. 隐私对于我们的用户来说非常重要, 我们不会收集或分析照片中的面部数据;
- 3. Koda 没有账户注册系统;
 - a. Koda 没有用户账户注册系统,所以我们不会存储任何用户的个人信息;

二、应用权限的使用

下面信息向您展示使用 Koda 过程中,Koda 可能申请和使用的系统权限,以及为什么需要用到这些权限。Koda 版本升级的过程中,这些权限可能会发生变动,我们会及时更新在《Koda Cam 隐私政策》中。

相册、摄像头 权限均不会默认开启,只有经过您授权后才会为实现特定功能开启,您可以变更或撤回这些授权。

- 1. 相册权限
 - a. 用以存储您拍摄的照片;
 - b. 如果您拒绝打开相册权限, 所有拍摄后的照片无法保存到系统相册;
- 2. 摄像头权限
 - a. 用以拍摄照片;
 - b. 如果您拒绝打开摄像头权限, 您将无法拍摄照片;

变更或撤回权限:

如果您想要变更或撤回这些权限,请在系统设置APP - Koda Cam 进行修改。

三、信息收集和使用

Koda 没有集成任何第三方 SDK,也不会向远程服务器发送请求。Koda 的全部功能都是基于手机本地的。

四、如何联系我们

当您对本政策有任何疑问,可以发送邮件至 IlliOvvO@gmail.com 咨询,我们将及时解决您的问题。一般情况下,我们将在五个工作日内回复。